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Косовски премијер Хашим Тачи изгубио је доста легитимитета, како због изборних
нерегуларности, тако и због извештаја Дика Мартија и то ће му отежавати посао и на
домаћој и на спољнополитичкој сцени, сматра Ленард Коен, професор међународних
односа у Универзитету у Ванкуверу.

  

Тачи „очигледно више не ужива ону репутацију коју је имао годину дана пре избора и
извештаја Савета Европе”, истакао је Коен у интервјуу за Радио Слободна Европа.

  

Према Коену, новоизабрани косовски председник Беџет Пацоли и његова мала странка
Алијанса независно Косово ушли су у коалицију и то Тачију може у извесној мери помоћи
јер Пацоли има контакте по свету - економске, политичке, чак и обавештајне - али Тачи
ће дефинитивно имати више проблема него што их је имао раније.

  

„То ће у извесној мери бацити и сенку и на разговоре Косова и Србије који ће почети у
марту”, казао је Коен. Он сматра да ће разговори Београда и Приштине ићи веома споро,
те да подела Косова није „у картама”.

  

Косовска влада ће морати озбиљно да размисли о новој парадигми односа са Србима на
северу Косова, рекао је Коен додавши да ће, „иако вероватно не ове године, обе стране
на крају схватити и прихватити да мора да се успостави нова ситуација на северу
Косова, нов квалитет аутономног решења који ће нудити више него што је предвидео
Ахтисаријев план”.

  

Коен је рекао да очигледно постоји неспремност Еулекса, односно ЕУ да изађу са
коначним закључцима или да у потпуности подрже извештај Дика Мартија, све док не
добију снажно документована сведочанства.

  

„И сам Марти признаје да докази морају да сачекају успостављање сигурнијег програма
заштите сведока.Међутим, и ако овај процес буде ишао брже и уколико се буде отезао -
у оба случаја над владом у Приштини и над господином Тачијем висиће политичка сенка.
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У том смислу, у интересу је свима да истрага почне и то ће се на крају и догодити”,
закључио је Коен у интервјуу „Слободној Европи”.

  

(Танјуг)
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